

# 提“钱”圆梦 取而“贷”之

## 洛阳银行平顶山分行五款贷款产品为您消费助攻

房屋装修、进修学习、孩子上学，需要用钱的地方很多，但钱包有时未必给力怎么办？笔者近日从洛阳银行平顶山分行获悉，为提升客户体验，助力客户的财务支出自由，该行推出了五款消费类贷款业务，当您需要消费却资金不足的时候，就让洛阳银行平顶山分行为您助攻。

### 质押贷：

客户（年满18周岁）用本人名下未到期的洛阳银行卡内的无纸质凭证的定期存款作质押，通过本行电子渠道（手机银行等）自助申请，经线上实时审批后，自助完成线上签约并发放的消费类贷款。

纯线上申请、审批、放款，额度最高可达30万元，质押率最高可达定期存款的90%，年利率低至4.35%。

### 薪金贷：

个人客户（我行代发工资企业员工）通过洛阳银行电子渠道（手机银行、网上银行等）自助申请，经线上实时审批后，自助完成线上签约并发放的消费类贷款。年龄18至60岁，信用记录良好，并且其工作单位已经通过系统准入的个人

可申请。纯线上申请、审批、放款，额度最高可达20万元，年利率低至4.35%起。

### 房易融（消费）贷款：

一款根据借款人的信用状况和房产价值，为借款人提供的一种便捷的融资产品。凡年龄60周岁以下可提供洛阳银行认可的抵押物作为贷款担保的个人均可申请。手机银行线上申请，线上免费评估房产价值，抵押率最高可达房产价值的70%，额度最高30万元，循环额度有效期最长为10年，单笔用款最长期限为36个月，年利率低至4.35%起。

### 薪e贷：

一款面向有稳定收入的企事业单位正式员工和洛阳银行住房按揭贷款客户，允许客户在约定的授信额度和期限内，通过手机银行和柜面提款，用于个人及家庭多种合法消费用途的个人贷款业务。授信额度最高30万元，授信期限可达36个月，用款便捷，用途多样。

### 个人综合消费贷款：

银行按特定的授信条件和要求给予借款人一定授信额度，允许客户在约定的授信额度和期限内循环使用的、用于个人及家庭多种合法消费用途的个人贷款业务。年龄18至65岁，具有稳定的职业与收入且信用记录良好的洛阳银行住房按揭贷款客户可申请。授信期限长，授信额度高，最高可达500万元；用途多样化，可满足个人及家庭多层次消费需求；一次申请，额度循环，还款方式灵活；年利率低至4.35%起。

具体申请条件及办理流程请咨询洛阳银行平顶山分行各网点。

（朱梦楠 毛晓焯）

**问题：洛阳银行平顶山分行质押贷产品可以什么作质押？**

**上期答案：未知链接不点击，陌生来电不轻信，个人信息不透露，转账汇款多核实**



洛阳银行平顶山分行

## 中行平顶山分行成立应急抢险突击队

本报讯 8月5日，中行平顶山分行举行应急抢险突击队成立暨授旗仪式。

仪式上，该行党委书记、行长李保强调，近期省内连续强降雨导致洪涝灾害，造成重大人员伤亡和财产损失。成立应急抢险突击队就是做好冲锋兵，在第一时间抢险救灾，保证人员安全，降低损失伤害。突击队全体队员要将人民群众生命安全放在第一位，听从指挥，协同作战，切实保卫好我们的共同家园。

抢险突击队队长刘天吉代表全体队员发言，表示将发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神，不怕牺牲，勇往直前，为应急抢险事业作出贡献。

（王鹏）

## 金融支持受灾群众

### 邮储银行迅速行动助力防汛防疫



图为鲁山县普旺农林牧有限公司向邮储银行鲁山县支行信贷部送锦旗

“前段时间洪涝灾害给猪舍受损和存量饲料受潮带来影响，这几天疫情防控压力大，我们村的鲁山县普旺农林牧有限公司的饲料、豆粕、玉米，以及防疫物品等急缺，加上疫情封路，需要储备存货，恢复生产重建猪舍占用了大量周转资金，多亏邮储银行第一时间给我们办理了100万元生猪贷续贷，比去年增加了50万元的额度！”8月11日，鲁山县张店乡邢沟村党支部书记狄志国说。

据悉，鲁山县普旺农林牧有限公司在张店乡邢沟村养殖养猪，目前养殖生猪5000头左右，居全县前列，是鲁山县著名的就业扶贫基地。因受暴雨影响，部分猪舍被冲毁，客户急需资金用于猪场圈舍的重建和资金

周转，鲁山县金融工作局和邮储银行鲁山县支行了解到情况后，即刻安排该行信贷员与企业联系。信贷员于8月2日上门调查，加班加点整理资料进行上报，8月3日即实现审批贷款100万元。

为了全面摸排全县受灾情况，做好普惠金融支持防汛救灾和灾后恢复重建工作，邮储银行鲁山县支行在该县金融工作局的支持下，结合“万人助万企”活动，迅速组织人员上门摸排走访企业受灾情况。经走访排查，了解到邮储银行负责的涉农主体项目均属受灾相对严重的行业，主要存在养殖户饲料储存受潮和圈舍有轻微过水现象；农家院受灾后景区关闭无客源，影响经营

收入；种植业主要存在洪水冲毁农田及部分农作物受损等现象。

为有效应对洪涝灾害造成的次生影响，支持群众迅速恢复生产，根据实地走访摸排情况，对于有资金需求的涉农主体，邮储银行鲁山县支行立即开展线上信贷服务和线下上门服务。通过手机银行等线上方式，足不出户即可满足农户和小微企业主合理的资金需求。暴雨过后，7月底短短几天时间，该行通过线上发放经营类贷款47笔、477万元；对于有资金需求的11户涉农主体线下投放贷款313万元，主要集中在农牧业。

7月18日以来，该行已累计向辖内涉农主体小微企业发放贷款31笔、930万元。（何冠里 文/图）

## 制裁风险智能管控平台上线

### 农行平顶山分行开展在线培训

本报讯 为增强准确识别和管控制裁风险能力，加强全行制裁风险管理，8月2日至13日，农行平顶山分行开展制裁风险智能管控平台上线在线培训，辖内反洗钱、国际业务、个人金融及对公客户管理条线制裁风险管理相关岗位人员及管理人员共45人参加。

上线的制裁风险智能管控平台，改造了国际业务系统（ITS）配套功能，将制裁风险管控嵌入跨境业务流程中，实现制裁风险事项审批、制裁风险处置与报告、合规信息查询、退汇业务管理及相关业务尽职调查等制裁合规管理全流程线上处理，强化了系统控制。

该行高度重视本次平台上线及线上培训工作，内控与法律合规部指定专人对培训期间实施全程管理，实时跟进督导，通过邮件通知、电话督促、微信辅导等方式密切保持与参训人员的联络沟通，及时了解参训人员的学习进度和存在的困难，并发布提示。参训人员利用周末或工作之余，坚持在线学习、认真听课，高质量完成了培训内容。

本次线上专题培训提高了基层员工在客户调查、制裁筛查风险和预警处理等方面的操作技能，提升了农行的履职能力和管理水平。（师雪霞 石晓燕）